
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Paraú 

Ata da 7ª Sessão Ordinária 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 10:00 

h em sessão aberta, nesta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, 

nº 652, sob a presidência do Vereador Sr. Eluísio Dantas da Costa, realizou-se a 7ª sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Paraú no plenário Elzito Firmino. Estando presente o Vereador 

Sr. Eluísio Dantas da Costa Presidente, o Vereador Sr. Marconi Souza Paulino Vice-presidente, o 

Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º secretário, e a vereadora Sra. Simone Firmino de 

Melo, e demais membros presentes. O Vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, o Vereador Sr. 

Fábio Ambrósio Pepino, o Vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o Vereador Sr. Joel Pessoa da 

Silva, e o Vereador Sr. Luiz Távora Severiano de Souza. Foi apresentado o requerimento de nº 

007/2022 solicitando título cidadão para Wilka Borges dos Santos Araújo, Sybelenia Alves 

Machado Soares e Luciana Andréia da Silva Basílio Cunha, de autoria da Vereadora Sra. Simone 

Firmino de Melo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o requerimento em votação e foi 

aprovado por unanimidade dos presentes (9X0). Também foi apresentado o projeto de lei 

007/2022 que “Dispõe sobre a antecipação de crédito do serviço público Municipal por via de 

conta e dá outras providências”. Em seguida o Sr. Presidente colocou o projeto de lei em votação 

e foi aprovado por unanimidade dos presentes (9X0). Em seguida o Vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos falou dos projetos do que o gestor irá administrar no ano de 2023 que foi 

discutida na audiência pública. Também falou do encontro dos progressistas que foi muito 

proveitoso e de muito aprendizado. E parabenizou o Sr. Prefeito, dos 167 Municípios do estado, 

o mesmo foi o 12º que os recursos são melhores, gerido pelo gestor. O Vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda falou dos cursos em Catolé do Rocha de pavimentação de calçamento, e 

parabenizou o Sr. Prefeito por ter, pela população. O Vereador Sr. Fábio Ambrósio Pepino 

parabenizou o requerimento da vereadora Simone. Ele também parabenizou Marcos Mota preso 

pelo grande evento de passeio motociclístico que aconteceu no Município. O Vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho justificou por sua ausência na audiência pública. Fez uma cobrança 

do seu requerimento do monitoramento das águas no Pereiros, que até agora não foi atendido. 

Também falou que apesar de não ter votado em Beto Rosado, parabenizou mesmo, pois fez 

muito pelo Município. O Vereador Sr. Joel Pessoa da Silva parabenizou o requerimento da 

Vereadora Simone. Falou que foi um ano cheio muito grande participação dos eventos dos 

progressistas. E falou do Deputado Beto Rosado que tem ajudado o nosso Município. E 

parabenizou Marcos Mota preso pelo evento. O Vereador Sr. Luiz Távora Severiano de Souza 

parabenizou o requerimento da Vereadora Simone. Falou do encontro dos progressistas que foi 

muito importante. E parabenizou o Sr. Prefeito pela pavimentação da rua até Vera Cruz. 

Parabenizou o evento motociclístico de Marcos Mota preso. O Vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino parabenizou o requerimento da Vereadora Simone. E parabenizou o Sr. Prefeito por 

disponibilizar os créditos do servidor público e toda importância deste projeto. E falou que o 

Deputado Beto Rosado tem aporte por nosso Município e se sentiu feliz por estar no encontro 

do PP. A Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo falou da importância do seu requerimento. 

Parabenizou o Sr. Prefeito pelas obras do Município. E também parabenizou os Vereadores por 

terem prestigiado o Deputado Beto Rosado no encontro. O Sr. Presidente Eluísio Dantas da Costa 

parabenizou o requerimento da Vereadora Simone Melo. Falou para o Vereador Gilberto 

Venâncio que vai conversar mais uma vez com o Sr. Prefeito em relação aos requerimentos. E 

parabenizou o Sr. Prefeito pelas obras e pela pavimentação que vai começar de 3 conjuntos. 



Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a sessão convocando para 

uma outra para o dia 14 de junho. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada, pelo 

presidente, pelo secretário, e demais Vereadores que quiserem. 

Parazinho/RN, 31 de Maio de 2022. 

 

 


